
                           CÂU HỎI TN TOÁN 8 (LẦN 3) 

Chọn một kết quả đúng nhất 

Câu 1:Trong các phương trình sau phương trình nào là phương trình bậc nhất một ẩn  

A. x-1= x+2              B. (x-1)(x-2) = 0             C. ax+b = 0                  D. 2x+1 = 3x+5 

Câu 2: x = -2 là nghiệm của phương trình nào ? 

A. 3x-1 = x-5            B. 2x-1 = x+3                 C. x-3 = x-2                 D. 3x+5  = -x-2 

Câu 3: x = 4 là nghiệm của phương trình ? 

A. 3x-1 = x-5            B. 2x-1 = x+3                 C. x-3 = x-2                 D. 3x+5 = -x-2 

Câu 4: Phương trình x+9 = 9+x có tập nghiệm là : 

A. S = R                   B. S = {9}                       C. S =                         D. S = {R} 

Câu 5: Phương trình (2x-3)(3x+2) = 6x(x-5) +44 có nghiệm : 

A. S={2}                   B. S={2;-3)                    C. S={2;
1

3
}                  D. S={2;-0,3} 

Câu 6: Phương trình x
2
- 4x+3 = 0có nghiệm là : 

A. {1;2}                    B. {2;3}                          C. {1;3}                       D. {2;4} 

Câu 7: Phương trình x
2
 - 4x+4 = 9(x-2)

2
 có nghiệm là : 

A.{2}                        B.{-2;2}                          C.{-2}                          D. kq khác  

Câu 8: Phương trình :
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 có nghiệm : 

A.1                            B.2                                   C.3                              D. -√5; -√5 

Câu 9: Phương trình 
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  có nghiệm là : 

A.{-1}                       B.{-1;3}                            C.{-1;4}                  D. S=R 

Câu 10: Điều kiện xác định của phương trình 
2

3 2 2 11 3

2 4 2

x x

x x x

 
 

  
  là : 

A. x≠
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; x≠

11

2
                   B. x≠2              C. x>0                D. x≠2 và x≠-2 

Câu 11: Biết AB = 4cm; A’B’ = 5cm ; CD = 6cm  và hai đoạn thẳng AB; CD tỉ lệ 

với hai đoạn thẳng A’B’:C’D’ thì độ  dài C’D’ là : 

A. 4,8cm                   B. 7,5cm                        C. 16/3cm                     D. Cả ba đều sai  

Câu 12: Cho các đoạn thẳng AB=8cm; CD=6cm ; MN=12mm; PQ=x. 

Tìm x để AB và CD tỉ lệ với MN; PQ 

A. x= 18cm                    B. x = 9cm                C. x = 0,9cm                 D. Cả ba đều sai   

Câu 13 : Cho hình vẽ : NQ//PK; Biết MN=1cm; MQ=3cm; MK=12cm. Độ dài NP 

A. 3cm                 B. 2cm                          
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                                            C. 4cm                 D. 0,25 cm  

Câu 14: Cho ∆ABC; AB=14cm; AC=21 cm. AD là phân giác của góc A.  

Biết BD = 8cm. Độ dài cạnh BC là : 

A. 15cm                      B. 18cm                    C. 20 cm                    D. 22 cm  

Câu 15: Giá trị của m để phương trình 
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2
x + m = 0 có nghiệm x = 4 là: 

A. m = -2 B. m = - 4 C. m = 2 D. m = 4 

Câu 16: Tam giác MNP có AB // MN (A thuộc MP; B thuộc NP). Đẳng thức nào là 

Sai? 

A. AM BN

PM PN
  B. PA PB
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Câu 17: Cho phương trình 
2

2
1 1

x

x x


 

 
. Điều kiện xác định của phương trình là: 

A. x 1 B. x0  và x1 C. x 1  D. x  -1 

Câu 18: Cho ABC  có đường phân giác trong AD, ta có tỉ số: 
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Câu 19: Trong hình dưới, biết MN // BC,  AM = 2 cm, MB = 3cm  BC = 6,5 cm. Khi 

đó độ dài cạnh MN là: 

 

A. 2,6cm B. 5cm  

C. 1,5cm D. 
3
cm
2

 

Câu 20: Trong hình vẽ bên, ta có:  

A. MN // AC                                                 B. ME // BC 

C. MN không // AC và ME không // BC    D. Tất cả các đáp án trên đều sai 

 


